+00 +00
5. a) Consideremos dos series de potencias Y a,(z — z0)", > bn(z — 29)™ con radios de
n=0 n=

0
convergencia R,, R, > 0. Probar que si existe un abierto U entorno de zg, con U C

B(z0, Ra) N B(zg, Rp) tal que

+0o0 +00
Zan(z —2)" = an(z —2z)" VzeU
n=0

n=0

entonces a,, = b, Vn.
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3. Consideremos la serie de potencia de la forma

1 I 5 1 1 | 1 1
x4+ 224 B S = T =2

2 8 4 32 16 128 64
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4. Sea T : C — C una transformacion de Mobius tal que

2z —1

T(z) =

—1z — 2

a) Sea D ={z¢€ C: |z] <1}. Probar que T'(D) = D.

T(e(eﬂ = ’Zﬁ(:@'i |2 st ([25i08 - 9)

| -ce® -2 Sind -2 t((- “5@)

= {®:’0 t4S5in"® -Hsin@t1 = 5-4qn® -
¢inl@ -4 sing ¥4 s 0@ $-4¢ing

T(o= i/ TED
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\7/‘>1

7 /y%l Soo  invtiSes  rpsp. de  B(q.R) =7

(21-0 (2, -0) :R’L

\b) Probar que las tranformaciones de Mobius que llevan el disco unidad en el disco unidad

P,

son de la forma T'(z) = eiﬁ_z — al con eRy |af <1.
az —

Cao 4D/ T(Hzo =2 T2z alz -«

cz +d
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